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Präsenzaufgabe 1
Zeigen Sie, dass für beliebige Mengen A, B, C, X und Y gilt:

(a) (A \ B) \ C = (A \ C) \ B

(b) Falls A ⊂ B und A ̸⊂ C, dann gilt B ̸⊂ C

(c) (X × Y ) ∪ (A × Y ) = (X ∪ A) × Y

Präsenzaufgabe 2
Es seien

A = {2n + 1 | n ∈ N, n ≤ 10},

B = {2, 4, 7, 8, 10},

C = {n2 | n ∈ N, n ≤ 8},

Gebein Sie die folgenden Mengen in aufzählender Form an

(a) A ∪ B ∪ C

(b) (B ∪ A) ∩ C

(c) (A \ B) ∩ C

(d) A \ (B ∩ C)

Präsenzaufgabe 3
Es seien A, B zwei Aussagen. Vervollständigen Sie die folgende Wahrheitstabelle.

A B ¬A ¬B A ∨ B A ∧ B ¬A ∨ ¬B ¬(A ∧ B)
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Schließen Sie daraus, dass ¬A ∨ ¬B ⇔ ¬(A ∧ B).

Präsenzaufgabe 4
Für Aussagen A, B und C, bestimmen mit Hilfe einer Wahrheitstabelle, ob die Aussage (¬A ∨ B) ∧
(B ⇒ ¬C ∧ ¬A) ∧ (A ∨ C) erfüllbar ist.


